## 湖北戈碧迦光电科技股份有限公司 关于完成工商变更登记并取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律 责任。

## 一、 基本情况

湖北戈碧迦光电科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024 年 7 月 11 日召开 第五届董事会第一次会议,审议通过《关于选举第五届董事会董事长的议案》。具体内容 详见公司于 2024 年 7 月 12 日在北京证券交易所信息披露平台(www.bse.cn)披露的 《董事长、监事会主席、高级管理人员任命公告》(公告编号: 2024-037)。

## 二、 工商登记变更情况

目前,公司已完成相应的工商变更登记手续,并于2024年7月30日收到了湖北省 宜昌市市场监督管理局核发的《营业执照》。

本次工商变更完成后,公司法定代表人为吴林海。除以上变更外,《营业执照》记载 的其他工商登记事项未发生变更。

变更后的公司注册登记信息如下:

统一社会信用代码: 914205006980144380

名 称: 湖北戈碧迦光电科技股份有限公司

注册资本: 壹亿肆任壹佰贰拾伍万圆人民币

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

成立日期: 2009年12月14日

法定代表人: 吴林海

住 所: 湖北秭归经济开发区九里工业园区

经营范围: 光电科技开发; 光学玻璃研发; 汽车 LED 前照灯及相关配件、汽车配件、车载元器件、眼镜片毛坯、工艺玻璃、特种玻璃、水晶玻璃及压型件研发、制售; 玻璃制品、工艺美术品(象牙、犀角及其制品除外)、五金交电、机械设备、电子产品、灯具、纺织品、化工产品及原料(不含危险爆炸化学品及国家限制经营的品种)销售; 国家允许的实业投资; 水晶工艺品出口(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

## 三、备查文件

《湖北戈碧迦光电科技股份有限公司营业执照》。

湖北戈碧迦光电科技股份有限公司

董事会

2024年7月30日